SOLUCIONARIO VIERNES 5 DE JUNIO

MATEMÁTICAS
Cálculo
3,45 + 87,65+ 2,567 = 93,667
78,45 – 6, 976 = 71,474
673, 29 x 7,8= 5.251 , 662
7.834: 8 = 979   resto = 2

CIENCIAS SOCIALES
Actividades pág. 107 nº 3 y pág. 108 nº 5
3.
 • El fuego.
• Con piedra y hueso.
• La ganadería y la agricultura.
• Con piedra pulida.
• Los metales. Con ellos fabricaron armas, adornos y herramientas.
5.
A: Está curtiendo pieles para que sirvan como vestido. Se relaciona con el Paleolítico, pues en esa época se usaban los raspadores de piedra para trabajar las pieles.
B: Está tejiendo en el telar, con lo cual pertenece al Neolítico, momento en el que se inventó el telar para confeccionar tejidos.
C: Está navegando. La vela se inventó en la Edad de los Metales, y permitía que los barcos aprovechasen la fuerza del viento para adquirir más velocidad.


